
Association des cadres de la Confédération
Section EPFL

Procès verbal de la réunion du comité du 4 juillet 2007
Salle BP 2 137, 14:00

Présents: Philippe Thalmann, président
Jean-François Person, vice-président
Xavier Llobet, secrétaire
Japhet Bagilishya
Serge Vaudenay
Jean-François Person, vice-président

1  Approbation du procès verbal de la réunion précédente

- Le PV est approuvé.

2 Informations diverses du président M. Thalmann

Surtout au sujet de PUBLICA et la désignation des représentants du 
personnel à l’organe paritaire:

- Toutes les caisses de doivent être prêtes pour le 1er juillet 2008, ce 
qui met la pression pour accélérer les processus.

- Les nouvelles conditions de retraite font prévoir un exode des 
collaborateurs de plus de 59 ans: 254 à l’EPFL. Ils doivent se décider avant 
le 30 novembre 2007, mais des données essentielles pour cette décision 
(taux de conversion, par exemple) manquent toujours.

- M. Person se fait écho des plaintes des collaborateurs à ce sujet. 
Beaucoup déclarent ne rien y comprendre.

- Dans la prochaine publication périodique de l’ACC il y aura un article 
sur ce sujet. Il faudra y attirer l’attention.

- Une rapide lecture de la liste de membres donne quelques possibilités 
de candidats à l’organe paritaire. Il faudra les contacter et voir leur 
disponibilité.

- Au sujet de la soi-disant assemblée générale de l11 juin organisée par 
l’APC, les autres organisations de l’École – Acide, APEL, ACC – nient sa 
validité.

Encore quelques commentaires sur la séance Présidence EPFL - 
Partenaires sociaux du 15 juin, dont le PV fut envoyé par M. Thalmann aux 



membres du comité.

- Le président de l’APC-EPFL n’a plus le droit d’envoyer directement ses 
messages à tout le personnel.

- La présence de l’ACC semble avoir un effet positif dans les rapports 
Présidence-APC.

3 Site web

M. Bagilishya nous informe qu'une modification a été apportée pour 
faciliter des copier-coller des textes en français. Une demande est en cours 
pour une migration de tout le site sur le serveur Jahia, ce qui permet, entre 
d’autres choses, faire du copier-coller des contenus.

4 Vivapoly

Succès mitigé, peut-être à cause du placement. Quelques personnes se 
sont intéressées à l’ACC, et trois nouvelles inscriptions ont été enregistrées.

5 Divers

- M. Bagilishya soulève le point du support économique de l’EPFL aux 
associations, et donne comme exemple l’APC et ACIDE. Il est décidé 
d’attendre à atteindre une masse critique (100 membres?) pour en parler.

- M. Llobet fait remarquer, au sujet du NSS, le commentaire, dans la 
conférence de l’ACC à l’EPFZ,  que le personnel senior du CAT souffre de 
l’inexistence du profile V (échelon 11) dans leurs filières. Le même problème 
se pose ici. La récente décision du tribunal administratif fédéral de faire 
revoir le classement d’un collaborateur car sa nouvelle position 
l’empêcherait de progresser donne la possibilité d’entamer une action de 
correction de cette situation. Ceci pourrait avoir des conséquences positives 
pour le recrutement.

- M. Thalmann fera circuler son esquisse de prise de position sur la 
consultation sur l’institution de prévoyance du domaine des EPF, avec 
prière de lui envoyer rapidement les corrections et/ou additions, car la date 
limites est le 12 juillet.

La séance est levée à 15h20, avec convocation pour la prochaine 
réunion le 10 septembre à 14h00, à la même salle.

Le secrétaire, Xavier Llobet


